
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 
Dato:  8. marts 2007   
Sted:  Inge Bonnez 
 
Deltagere:  Dorthe Eriksen (DE), Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), Kathrine Madsen 

(KM), Inga Bonnez (IB) og Mai-Britt Laugesen (ML) 
Afbud: John Kræmer (JK) 
______________________________________________________________________________ 
 
Punkt 1)  Godkendelse af referat 

Referat blev godkendt. 
 

Punkt 2) Orientering 
Vi aftalte samkørsel til repræsentantskabsmødet. 
Nye takster for skattefri befordring 2007 – kr 3,35/1,78. 
DKK har lanceret et nyt klubsystem i forbindelse med udvidelsen af deres edb system. 
Specialklubber kan af den vej føre medlemsregistre. 
Edb kørsel til udstillinger/skuer kan køres via dette system. Der er kursus i brug af 
systemet. FK melder sig til dette kursus – den 27. marts på Bygholm Park. Det er 
gratis at deltage. 

  
Punkt 3) National Udstilling 

Der er p.t. 60 tilmeldinger – FK har bestilt to ekstra dommere, et polsk ægtepar. 
Røde kors er på plads, de skal have 2700 kr og et rum til samaritrum. 
Vagtselskab er ikke på plads endnu. FK og EF forhører sig ved nogen, ellers kontaktes 
et vagtselskab. 
Hjælperne vil gerne snart til et hjælpermøde. Der planlægges en sådant møde på næste 
udvalgsmøde. 
Hjælperforbrug ser nogenlunde sådan ud: 
Fredag – Kaj + 4 personer til opsætning af ringe 
Ellers – 4 personer til trafikregulering/parkeringsplads 
2 * 3 personer til indgangene 
2 personer til papirgangen 
3 – 4 til oprydning 
Der skal lejes et højtaleranlæg – det gør FK pris ca. 600 – 700 kr 
 

Punkt 4)  Kassereren 
Vi har modtaget 2.500,00 kr for nye medlemmer fra DKK 
Der er 111.00 kr i banken og småpenge i kassen. 
KH har fået en regnemaskine med strimmel – så sparer vi indkøb af sådan. 
1. april skal den halvårlige afregning med Sabro og Basballe finde sted. 
 Det blev besluttet at flytte vore konti til KHs sparekasse. Ved køb af garanter for kr. 
5000 får vi meget mere i rente for vores penge. 
  

Punkt 5)  LP 
Hans Bøjlund har været til LP kontaktmøde 
Der er bestilt kegler til det internationale LP stævne i Århus, fra Sverige, de fordeles 
efter stævnet på pladserne 
Hans vil gerne tælle op hvad der er i hønsehuset til brug ved stævnet 
 

 



Punkt 6)  Hvalpemotivation 
ML kontakter Rotweilerklubben i Randers for om muligt at leje deres baner. 
ML følger op på vores henvendelse til DKK omkring evt. ny lærebog for instruktører. 

 Vi staser på at både Henriette og Torben er klar til ”eksamen” (modul 3) til juni.. 
 De starter selvstændige hold til april. 
 
Punkt 7)  Agility  

Basballe ønsker sig et nyt A – Et nyt koster kr. 3100 + moms og fragt fra leverandør, 
så skal det males. Vi enedes om at fragte det store A fra Sabro til Mols det fejler ikke 
noget og bruges ikke i Sabro. 
Vi har brug for tilhørsforhold til DGI – Linda tager kontakt til DGI for oprettelse af 
støtteforening i Basballe. 
  

Punkt 8)  Spor  
 Maria Møller kører sportræningen i Basballe under Johns sygdom.  
 
Punkt 9)  Ringtræning 

IB kontaktet af halinspektør i Kolind – aftalen var ikke på plads. De fik en god snak 
og IB har udfærdiget et oplæg til en kontrakt. Den er sendt men IB har ikke hørt noget 
retur endnu. 
Vi kunne godt bruge en ekstra i Kolind – IB kontakter Poul Erik, måske er det noget 
for ham. 

    
Punkt 10)  Skuer  
 Dommere til juleskuet er fundet, det bliver Carina Widin og Fran Fricker. 
 
Punkt 11) Aktiviteter 

Til september/oktober holder vi noget foredrag. Evt. John Dee, LiseLotte Christensen 
eller et foredrag om hundesignaler. 
Der arbejdes videre med disse ting efter udstillingen i maj. 
 

Punkt 12)  Stof til hunden  
Materialet havde ML med – det blev gennemgået, tilrettet og godkendt til indsendelse. 

 
Punkt 13)  Næst møde  
 Hos Dorthe Eriksen – ny adresse – den 24. april 2007 Kl. 19.00  Adressen er: 
 Hedevej 6 

Ll. Herskind 
8464 Galten 

   
Punkt 14)  Evt. 
 Vi giver en buket til JK under hans sygdom.  
  
 
Referat: Romalt, den 11. marts 
Mai-Britt Laugesen   


